A fázós óriás

1. Hol játszódik a történet?

a; Négyszögletű Kerekerdőben

b; a Széle-hossza-nincs erdőben

c; a Futrinka utcában

d; Magyarországon

2. Kik érkeztek látogatóba a varázslóhoz?

a; Mary Poppins és Esernyő

b; Tini Nindzsa Teknőcök

c; Aladdin és Jaffar

d; a hét törpe

3. Mit csinált a varázsló, amikor a jövevények érkeztek?

a; esőtáncot járt, hogy essen

b; fordított esőtáncot járt, hogy ne essen

c; naptáncot járt, hogy süssön a nap

d, fordított naptáncot járt, hogy ne süssön a nap
4. Milyen halaszthatatlan feladata volt a varázslónak?

a; növényeket kellett ültetnie

b; vacsorát kellett főznie

c; lekellett győznie Jokert

d; meg kellett mentenie a királylányt

5. Mi volt a gondja az óriásnak?

a; csak egy feje volt

b; büdös volt a lába 

c; piros volt a feje

d; fázott

6. Mi történt az óriással a saját földjén?

a; elfogyott a gáz

b; elfogyott az olaj

c; elfogyott a fa

d; elfogyott a szén
7. Mi történt az óriással Sárkányföldön?

a; elfogyott a gáz

b; elfogyott az olaj

c; elfogyott a fa

d; elfogyott a szén
8. Mi történt az óriással Koboldföldön?

a; elfogyott a gáz

b; elfogyott az olaj

c; elfogyott a fa

d; elfogyott a szén
9. Hol lebegett a lakatlan földrész?

a; déli szélesség 123° keleti hosszúság 321°

b, déli szélesség 123° nyugati hosszúság 321°

c; északi szélesség 123° keleti hosszúság 321°

d; északi szélesség 123° nyugati hosszúság 321°

10. Mi volt az, amit nem a könyvei között látott?

a; herceg és hercegnő képzés 

b; rügyek és gyökerek

c; otthonos bábok

d; elszakíthatatlan varázs kezeslábas

11. Mit lehetett varázsigével szabályozni a ruhán?

a; a hőfokot és a mintázatot 

b; az erszény aranytartalmát

c; a színét

d; az anyagát

12. Milyen színűvé változott a ruha?

a; piros 

b; fehér

c; zöld 

d; szivárvány színű

13. Hányan mentek végűl növényt ültetni?

a; hárman 

b; heten

c; tízen
d; tizenketten

13+1. Mi a varázslók ősi törvénye?

a; Állj bosszút!
b; Légy hatalmas!
c; Tiszteld a nőket!
d; Pótold a leszedett növényeket!
Megoldások: 1b, 2d, 3b, 4a, 5d, 6c, 7a, 8b, 9.c, 10d, 11a, 12d, 13c, +1d
